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8 月 3 日 夢枕獏さん 

【ジョン万次郎】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

   

   

   

  

～ 受講者の感想（一部紹介）～ 
 
☆堀ちえみさんの大変な努力と家族愛、周りの方々への感謝がとても伝わってきて、涙でいっぱい

になりました。感動しました。土佐清水に来て下さり、本当にありがとうございます！キラキラ
輝いていました。 

☆辺真一さんが知っている国際情勢を聞くことができて、とても勉強になりました！「先を読む力」
を持っていると感じました！最初から最後まで、お話が本当に面白かったです！ 

☆夢枕獏先生、大変良かったです。こちら（清水）へ直接取材に来てのお話、内容がわかりやすく
面白かったです。ありがとうございました。 
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ご来場ありがとうございました！ 

堀ちえみさん、辺真一さん、夢枕獏さんの 3 名にご講演いただいた、第 56 回夏季大学講座。 

「知識の泉、生きる力」のコンセプトのもと、多岐にわたるテーマでの講座となりました。 

講師の皆様並びにご来場の皆様、ありがとうございました。次回夏季大学もお楽しみに。

7 月 26 日 辺真一さん 

【国際情勢】 

7 月 19 日 堀ちえみさん 

【健康・生き方】 

第 56 回土佐清水市夏季大学講座 
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高知城歴史博物館 

 

丸ノ内緑地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
〇冬季大学講座 

〇身近な地域の歴史講座 

〇市民教室：表計算ソフト「エクセル」をマスター 

〇公民館サークル文化展 

〇公民館サークル発表会 ほか 

 

 

 

❔
はてな

 
 

担当：宮﨑果七
はてな

 

「三崎ふるさと写真展」について教えてください。 

 

昭和 56 年、三崎地区公民館（現三崎市民センター）で

「古き良き写真展」が開催されました。展示された写真は

地元出身の沖良臣さん（1911-1940）が主に撮影したもの

で、同公民館の谷口保之さん（三崎在住）が企画し、大き

な反響があったようです。時は流れて令和 2 年度、写真

を中央公民館に移管し「三崎ふるさと写真展」を開催しま

した。 

来場した人の中には、写真を見て懐かしむ方や、嬉しそ

うに当時を語る方もいました。僕自身も生まれ育ったふ

るさとに愛着と誇りを持って、日々の業務を一生懸命に

取り組んでいきたいと思える写真展でした。 

  11 月 12 日には、4 年振りとなる「三崎ふれあいじんけ

ん祭」の一環として、一部 

ではありますが写真を展示 

します。当時の風景や人々 

の暮らしを感じてみません 

か。 

 

 

公民館市民教室 × ファミサポ交流会 

グッと良くなる！写真のコツ 
 
これからカメラを始めたい、撮影のコツを知りたい

方を対象に、プロカメラマンによる教室を行います。 
スキルアップや交流に、お気軽にご参加ください。 
     
■ 日 時：12 月 2 日（土）午後 1 時 30 分～3 時 
■ 会 場：中央公民館（3 階多目的ホール） 
■ 定 員：20 名（年齢問わずどなたでも） 
■ 参加費：無料 
■ 講 師：photo salon 9 
■ 共 催：ファミリーサポートセンター 
■ お申込：中央公民館の電話または直接窓口へ 
 

本事業は公民館市民教室とファミサポ交流会のタイアップにより実施します 

参加者募集 

今後の講座・教室 

 

10 月 8 日、地域の伝統を未来につなげようと高知市で初めて開かれた「土佐の伝統芸能まつり」に、

公民館サークルの土佐清水バラ抜き節保存会が出演しました（幡多郡内で唯一！）。 

当日は悪天候でしたが、無形文化財で長い歴史をもつバラ抜き節を知ってもらおうと、13 名の会員が

特設ステージを躍動し、会場からは多くの拍手が寄せられました。 

このまつりでは、神楽や獅子舞など県内 13 の伝統芸能が披露されました。 

バラ抜き節保存会は、12 月 2 日の「宗田節まつり」にも出演する予定です。 

主催：高知県文化遺産総合活用推進委員会 
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移動公民館 

 

 

 

 

今回の移動公民館の会場は、地域子育て支援センター「どんぐりっこ」です。 

かわいい消しゴムハンコを選んで、布のバッグに押すだけ！小さなお子さんと一緒に、オリジナルの

エコバッグがつくれます。 

講師は、多くの子ども向けイベントで講師を務めてくれる、渡辺玉美さんです。 

「どんぐりっこ」では、日頃から乳幼児と保護者、または妊婦の方に向けて、様々な催しを行ってい

ます。この機会に、足を運んでみてはいかがでしょうか。 

親子の思い出づくりにもぴったりなイベントです。ご参加をお待ちしています。 

 

■日 時：11 月 2 日（木）午前 10 時 30 分～11 時 30 分 

■会 場：地域子育て支援センター「どんぐりっこ」 

■対 象：当日「どんぐりっこ」をご利用の方 

■参加費：無料 

■講 師：渡辺玉美さん 

■共 催：地域子育て支援センター「どんぐりっこ」 

 

 

 

 

 

昭和期の三崎地区を振り返る写真展。第 1 弾のご好評を受け、 

今回は地元三崎で開催します。 

旧三崎公民館（現市民センター）に長年保存されていた写真の 

中から、約 20 点を展示する予定です。 

かつての三崎にあった風景、暮らしていた人々。白黒ながら、 

鮮やかな日々を切り取った写真ばかりです。 

激動の時代に思いを馳せてみませんか。 

 

■日 時：11 月 12 日（日）午前 8 時 40 分～12 時 40 分 

■会 場：三崎小学校（体育館） 

■参加費：無料 

■お申込：不要 

 

 

 

三崎ふるさと写真展 in 三崎ふれあいじんけん祭 

 

消しゴムハンコでエコバッグづくり 

三崎ふれあいじんけん祭の一環として開催します 
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         12 月 26 日（火）・27 日（水）               1 月 4 日（木）・5 日（金） 午前 9 時～午後 5 時

まで 

 

 ★スポレク 7/28 
 

スポーツクラブ・スクラムのスタッフが今回も

来てくれました。子どもと大人が一緒になって、

５種類もの運動遊びを楽しみ、夏休みらしいにぎ

やかな時間に。 

スポレクを通して、普段とは違うつながりもで

きたようです。 

今後の予定 

 

★クリスマスカードづくり 12/6（水） 

★紙ひこうき大会 12/26（火） 

★ドッチビー大会 冬の陣 12/27（水） 

★新春大ビンゴ大会 1/5（金） 

★バレンタインカードづくり 2 月予定 

 

……などなど 

子どもの健やかな成長と居場所作りを目的と

して、全国各地で展開されている事業です。地

域の大人の参画を得て、学校の空き教室や公共

施設などを利用して、学習・交流・体験活動を

行っています。お申し込みは中央公民館へ。 

   

 冬休みの教室開設日 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

冬休み中は、ハンカチ・おやつ を忘れずに持ってきましょう！ 

放課後子ども教室 

計 4 日間 

これまでの体験活動 （一部紹介） 

★バラ抜き節体験 8/21 

★消しゴムハンコであそぼう！ 8/10 

★七夕飾り 6/28 


